



# HELYI VÁLASZTÁSI IRODA VEZETŐJE

2319. Szigetújfalu, Fő út 45.  
Tel: 24/543-000, Fax: 24/543-001

iktatószám: 104-...../2024.

## VÁLASZTÁSI TÁJÉKOZTATÓ VÁLASZTÓPOLGÁROK RÉSZÉRE

**a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, a nemzetiségi önkormányzati képviselők és az Európai Parlamenti képviselők 2024. évi választásával kapcsolatban**

A Szigetújfalui Helyi Választási Iroda Vezetőjeként a 2024. június 9. napjára kitűzött helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2024. évi általános választásával kapcsolatban a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) és a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény alapján az alábbi

### t á j é k o z t a t ó t

adom ki a választópolgárok részére:

#### 1. Névjegyzék, értesítő szavazóköri névjegyzékben szereplésről

A választás kitűzését követően a központi névjegyzék alapján a Nemzeti Választási Iroda (a továbbiakban: NVI) elkészíti a szavazóköri névjegyzéket, amelyben a választójoggal rendelkező választópolgárok szerepelnek. Azt a választópolgárt, aki **2024. április 3-ig** szerepel a szavazóköri névjegyzékben, az NVI **2024. április 19-ig értesítő** megküldésével tájékoztatja a szavazóköri névjegyzékbe vételéről. Ha a választópolgár **2024. április 3. napját** követően kerül a település szavazóköri névjegyzékbe, akkor a helyi választási iroda értesítő megküldésével tájékoztatja a szavazóköri névjegyzékbe történt felvételéről.

A szavazóköri névjegyzékkel kapcsolatos kérelmet (felvétel, átjelentkezés, mozgórna kérelem) **2024. április 4. napjától** lehet benyújtani bármely helyi választási irodához, az alábbi módokon:

- papír alapon, személyesen vagy kézbesítési meghatalmazott útján,
- elektronikus úton, az alábbiak szerint:
  - o elektronikus azonosítással vagy elektronikus azonosítás nélkül, a [www.magyarorszag.hu](http://www.magyarorszag.hu) honlapon elérhető Személyre Szabott Ügyintézési Felületen,
- postai úton a helyi választási irodának címzett levélben.

A választás kitűzésétől a névjegyzék lezárásáig, így **2024. június 7. napján 10.00 óráig** a település szavazóköri névjegyzékének adatait a helyi választási irodában bárki megtekintheti, amely betekintés csak a választópolgárok nevére és lakcímére terjed ki, a többi személyes adat megismerésére nem. A szavazóköri névjegyzék adatairól másolat készítésére nincs mód a szavazókörbe kerülő kinyomtatott példányon kívül.

## 2. Jelölt ajánlása

**Az a választópolgár ajánlhat jelöltet, aki a választáson a választókerületben választójoggal rendelkezik. Minden nagykorú állampolgár rendelkezik választójoggal, kivéve, akit bűncselekmény elkövetése vagy belátási képességének korlátozottsága miatt a bíróság a választójogból kizárt. Szavazati joggal rendelkezik, viszont nem választható, aki jogerős ítélet alapján szabadságvesztés büntetését vagy büntetőeljárásban elrendelt kényszergyógykezelését tölti, és nincs eltöltve a közügyektől.**

**Egy választópolgár több jelöltet is ajánlhat. Egy választópolgár viszont egy jelöltet csak egy ajánlással támogathat, a további ajánlásai érvénytelenek. Az ajánlás nem vonható vissza.**

**Az ajánlóívre rá kell vezetni az ajánlást adó választópolgár nevét, személyi azonosítóját, magyarországi lakcímét, illetve az ajánlóívet az ajánló választópolgár saját kezűleg alá kell, hogy írja.**

## 3. Szavazás

A választópolgár a választáson elsődlegesen a **lakóhely szerinti szavazókörben** szavazhat.

**A szavazóhelyiségben szavazni a szavazás napján (2024. június 9-én) 6.00 órától 19.00 óráig lehet.**

A választópolgár a lakcíme szerinti szavazókörben szavazhat **szavazóhelyiségben**, vagy **mozgóurnával**.

A szavazóhelyiségben az a választópolgár szavazhat, aki a **kinyomtatott szavazóköri névjegyzéken szerepel**. Az a választópolgár is szavazhat a szavazóhelyiségben, aki a mozgóurnát igénylő választópolgárok jegyzékében szerepel, feltéve, hogy a jegyzék a szavazóhelyiségben van.

A választópolgár a személyazonosság igazolására alkalmas, magyar hatóság által kiállított hatósági igazolvánnyal igazolja személyazonosságát, illetve a lakcím igazolására alkalmas okmánnyal igazolja lakcímét. Az Európai Unió más tagállamának állampolgára az állampolgársága szerinti tagállam hatáskörrel rendelkező hatósága által kiállított útlevéllel vagy személyazonosító igazolvánnyal igazolja személyazonosságát.

**Érvényesen szavazni csak a hivatalos szavazólapon szereplő jelöltre, listára lehet.** Emellett érvényesen szavazni a **jelölt neve melletti, illetve lista neve feletti körbe tollal írt két, egymást metsző vonallal lehet.**

### **Szavazás átjelentkezéssel:**

A választópolgár **lakóhelyén**, vagy, ha a lakóhelye mellett **legkésőbb 2024. február 11. napjáig tartózkodási helyet is létesített, a bejelentett tartózkodási helyén** szavazhat, ha az átjelentkezésre irányuló kérelme elbírálásakor tartózkodási hellyel rendelkezik, és a tartózkodási helyének érvényessége a szavazás napjáig tart. Az, aki 2024. február 11. után létesített tartózkodási helyet, már csak a lakóhelyén szavazhat.

Az **átjelentkezés iránti kérelmet** legkésőbb a szavazás napját megelőző kilencedik napon, **2024. május 31-én 16 óráig** lehet benyújtani, a fent meghatározott benyújtási módokon. Az átjelentkező választópolgár legkésőbb a szavazást megelőző második napon, **2024. június 7-én 10 óráig vonhatja vissza az átjelentkezési kérelmet**. Ha az átjelentkezést követően a választópolgár a tartózkodási helyét legkésőbb a szavazást megelőző harmadik napon, így 2024. június 6-án megszünteti, vissza kell venni a lakóhelye szerinti szavazóköri névjegyzékbe.

Az Európai Parlament tagjainak választásán, illetve a nemzetiségi képviselők választásán is az átjelentkezésre irányuló kérelmet legkésőbb a szavazást megelőző kilencedik napon, **2024. május 31. 16 óráig lehet benyújtani**. Az átjelentkezési kérelem szintén **2024. június 7. 10 óráig vonható vissza**.

**FONTOS!** 2024-ben egy napon kerül lebonyolításra a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, a nemzetiségi képviselők és az Európai Parlamenti képviselők választása, egy



# HELYI VÁLASZTÁSI IRODA VEZETŐJE

2319. Szigetújfalu, Fő út 45.  
Tel: 24/543-000, Fax: 24/543-001

közös eljárásban összevonva. Ha a választópolgár megfelel az átjelentkezés feltételeinek, akkor:

- ha a tartózkodási helye szerinti településre jelentkezik át, akkor a tartózkodási helye szerinti szavazóköri névjegyzékbe kell felvenni, amely esetben a választópolgár a tartózkodási helye szerinti polgármesterjelöltekre, illetve képviselőjelöltekre szavaz,
- ha a tartózkodási helye szerinti településtől eltérő településre jelentkezik át, az Európai Parlament tagjainak választásán az átjelentkezettek számára kijelölt szavazókörben adhatja le szavazatát, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, illetve a nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán továbbra is a lakóhelye szerinti szavazóköri névjegyzékben szerepel.

## Szavazás mozgóúrnával:

A mozgóúrna iránti kérelmet a szavazóköri névjegyzékben szereplő, mozgásában egészségi állapota vagy fogyatékosága, illetve fogva tartása miatt gátolt választópolgár nyújthatja be.

A mozgóúrna iránti kérelemnek tartalmaznia kell:

- a szavazókör területén lévő címet, ahova a mozgóúrna kivitelét a választópolgár kéri, ha az a magyarországi lakcímétől eltér,
- a mozgóúrna-igénylés okát.

A mozgóúrna iránti kérelem a Nemzeti Választási Irodánál, a helyi választási irodánál vagy – a szavazás napján, legkésőbb 12 óráig – az illetékes szavazatszámoló bizottságnál terjeszhető elő.

## **A Nemzeti Választási Irodához:**

- **elektronikus azonosítással** elektronikus úton, 2024. június 7-én 10 óráig,
- **vagy elektronikus azonosítás nélkül**, 2024. június 5-én 16 óráig.

## **A helyi választási irodához:**

- **elektronikus azonosítással** elektronikus úton, a szavazást megelőző második naptól, **2024. június 7-én 10 órától, 2024. június 9-én 12 óráig**,
- **levélben** a szavazást megelőző negyedik napon, **2024. június 5-én 16 óráig**,
- **személyesen**, a szavazást megelőző második napon, **2024. június 7-én 10 óráig**.

A szavazatszámoló bizottsághoz **kézbesítési meghatalmazott útján vagy meghatalmazással nem rendelkező személy** (kézbesítő, így hozzátartozó vagy egyéb személy) általi kézbesítéssel legkésőbb a szavazás napján 12 óráig terjeszhető elő a kérelem.

Ha a választópolgár olyan címre kéri a mozgóúrnát, amely nem abban a szavazókörben található, amelynek névjegyzékében szerepel, illetve az átjelentkező választópolgár olyan címre kér mozgóúrnát, amely nem azon a településen található, amelynek névjegyzékében szerepel, a kérelmét egyben átjelentkezésre, illetve az átjelentkezés módosítására irányuló kérelemnek is kell tekinteni.

**A mozgóúrna iránti kérelem visszavonható** legkésőbb a szavazást megelőző második napon, **2024. június 7-én, 10 óráig**, amely esetben a Nemzeti Választási Iroda törli a mozgóúrnát igénylő választópolgárok jegyzékéből. Ha az átjelentkezéssel szavazó választópolgár vonja vissza a mozgóúrna iránti igényét, és nem nyilatkozik arról, hogy a

lakóhelye vagy az átjelentkezés helye szerinti szavazókörben kíván szavazni, az átjelentkezés helye szerinti szavazókörbe kell felvenni.

A mozgóurnát a szavazatszámoló bizottság két tagja viszi ki a választás napján – a szavazókör területén belül – a mozgóurnát igénylő választópolgárok jegyzékében szereplő választópolgárhoz.

#### 4. Szavazással kapcsolatos egyéb információk

A fogyatékkal élő választópolgár kérheti, hogy részére

- **Braille-írással készült értesítőt** küldjenek meg,
- **könnyített formában megírt tájékoztató** anyagot küldjenek meg,
- **Braille-írással ellátott szavazóablont** alkalmazzanak a szavazóhelyiségben és a **mozgóurnás szavazás során,**
- **akadálymentes szavazóhelyiséget** alkalmazzanak.

A választópolgár **2024. június 5. 16 óráig** igényelhet **akadálymentes szavazóhelyiséget.** Akinek a lakcíme szerint kijelölt szavazóhelyiség nem akadálymentes, a helyi választási iroda a lakcíme szerinti szavazóhelyiséggel azonos településen és választókerületben lévő, akadálymentes szavazóhelyiséggel rendelkező szavazóköri névjegyzékbe tegyék át.

A **választással kapcsolatos információk** a [www.valasztas.hu](http://www.valasztas.hu) honlapon, illetve a [www.szigetujfalu.hu](http://www.szigetujfalu.hu) honlapon, a jobb oldalon található „**Választási információk**” fülön érhetők el.

Szigetújfalu, 2024. április 16.

*dr. Sándor Médea Lola*  
dr. Sándor Médea Lola  
aljegyző, HVI Vezető

